Das Leben jedes Menschen ist ein Weg zu sich selber hin , der Versuch eines Weges , die Andeutung eines Pfades . Kein Mensch ist jemals ganz und gar er selbst gewesen ; jeder strebt dennoch , es zu werden , einer dumpf , einer lichter , jeder wie er kann . Jeder trägt Reste von seiner Geburt , Schleim und Eischalen einer Urwelt , bis zum Ende mit sich hin . Mancher wird niemals Mensch , bleibt Frosch , bleibt Eidechse , bleibt Ameise . Mancher ist oben Mensch und unten Fisch . Aber jeder ist ein Wurf der Natur nach dem Menschen hin . Und allen sind die Herkünfte gemeinsam , die Mütter , wie alle kommen aus demselben Schlunde ; aber jeder strebt , ein Versuch und Wurf aus den Tiefen , seinem eigenen Ziel zu . Wir können einander verstehen ; aber deuten kann jeder nur sich selbst .
Die TIER - AMEISE

Die Ameise ist das SOZIALSTE Tier , mit einem der sozialsten Staaten aber JEDE Ameise HANDELT Geprägt und NICHT eine Ameise hat DEN Überblick über den Staat , KEINE VERSTEHT den Staat oder ist RICHTER im Staat und doch FUNKTIONIERT es als 
STAAT !!!!!!

 Ist das beim Menschen anders ? GIBT ES EINE / N der einen GANZEN STAAT im Kopf hat und NICHT in seine GEPRÄGTEN WELT HANDELT ? Hat NICHT JEDER seine Scheinwelt und NUR einige lernen es VERSTEHEN ?
Die Ameise !!!!
NUR GANZ KURZ ! Das Sozialverhalten der Menschenameise trägt , durch ihr SOZIALVERHALTEN , den Staat und fängt Fehler auf , die der Staat in Gesetze ändern müsste , wenn sie es NICHT TUN WÜRDE . 
Sie gibt dem OBDACHLOSEN eine DECKE u. s. w. 
WIRD ABER NIE die WELT VERSTEHEN UND GEGEN DIE URSACHEN kämpfen , weil sie NICHT versteht , dass sie selbst die URSACHE ist , das es so GEHT . 
IHR GEPRÄGTES HANDELN läst SCHWEINEREIEN zu , selbst wenn es gegen sie selbst 
geht , weil sie es NICHT VERSTEHT und NICHT DURCHDENKEN kann und so auf MEDIEN HÖREN muss , . . . 

Ja sie LEBT PRÄGUNG und ERFAHRUNG und wenn mal was , diesem DENKEN , widersprich bekommt sie Depressionen ; aber NUN ANFANGEN zu DENKEN ?  NUR WIDERSPRÜCHE lassen DENKEN lernen und so MENSCH werden und so . . .

DIE AMEISEN SCHULD ? 

Wer ist den SCHULD das sie so WENIG verdienen ? Hat NICHT die AMEISE gesagt : „ JA für dieses Geld ARBEITE ich „ und hätte es NICHT diese Ameise gemacht hätte es eine andere Ameise gemacht also 
WARUM MEHR zahlen ? Der Kapitalist NUTZT es aus und „ DIE „ wissen um die GRÜNDE und WIDERSPRÜCHE der AMEISE , im DENKEN , lassen es ABER MACHEN und sind DESHALB VERBRECHER !!!!!!!

„ Die Welt wird nicht bedroht von den Menschen , 
die böse sind , 
sondern von denen , 
die das Böse zulassen .“ 

Albert Einstein


Eidechse hätt NUR gearbeitet wenn es sich lohnt aber wird gezwungen . 
RECHT auf Hartz IV haben ALLE und hätten genauso VIEL ?

Die Ameise verdient so WENIG , für Arbeit , weil sie selbst gesagt hat : „ Für das Geld arbeite ich „ und hätte sie es Nicht gemacht , hätte eine ANDRE Ameise es gemacht , NUR NICHT Hartz IV werden ? Ja die AMEISEN verlangen , wegen ANGST vor Hartz , NICHT MEHR NACH MEHR LOHN , sie ist leidensfähig , Hauptsache sie kann sagen :

 „ Hat ARBEIT „ .
WER NICHT LOGISCH : So lange mein Chef so tut als WÜRDE er mich RICHTIG bezahlen , solange werde ich so tun als WÜRDE ich RICHTIG arbeiten ?

AMEISE KANN NICHT DENKEN mit EINEM UNIVERSUM oder GANZE Gesellschaft im Kopf , handelt GEPRÄGT und als SPIEGELBILD der Medien und hat NUR EINE STIMME in sich .

Man braucht aber MINDESTENS ZWEI Stimmen in sich , um DENKEN zu können .
Das HAUPTPROBLEM ist !!!!!!! Kinder von Ameisen werden wieder >NUR AMEISEN , denn sie wachsen ohne WIDERSPRÜCHE auf und KUCKEN ihr HANDELN und PRÄGUNG von den ELTERN ab , haben aber dadurch NIE die Schangse gehabt DENKEN lernen zu müssen sondern nur zum SOZIALEN ANPASSEN gelernt , NUR KINDER von EIDECHSEN haben die Schangse MENSCH zu werden , ob sie auf diesen WEG kommen ENTSCHEIDET aber die UMWELT , sie werden auch LEICHT ZU VERBRECHER aber mit INTELLIGENZ .

ICH bin FRECH !!! Ja und ? Wie soll ich sonst die WELT ändern ?

