Die ZYNIKER ZIONS waren es SELBST,  als NAZIS mit NAZIS , die ZIONS als RASSEVOLK ERKLÄRTEN aber NICHT ALS ZIONRASSE sondern IM NAMENSMISSBRAUCH , ALS JUDEN  und DAMIT zu JUDEN  ERKLÄRTEN , WAS BIS 1933 ein NICHT ETHISCHES VOLK  sondern ein VOLK im GEMEINSAMEN GLAUBEN = WELTBILD WAR ohne JEGLICHE RASSEZUGEHÖRIGKEIT !!!! Dieser NAZIRASSEGESETZ WIRD ABER NICHT WIDERRUFEN als FEHLER von ADOLF sondern GENUTZT von ZIONS und ALLE WELT HAT SEID dem ZU AKZEPTIEREN das ZIONS JUDEN WÄREN ohne RECHT ZU FRAGEN : " WARUM " .
 WENN ich NUN FRAGE und ich MACH ES : " WIRD man als JUDE GEBOREN oder MUSS man erst durch GLAUBEN / WELTBILD ANNEHMEN JUDE WERDEN " , DA KÖNNT ihr ( ich hab's ) " WER " andre NUR ALS VIEH ABSTEMPELN WILL , WAS GARNICHT DAS RECHT zu DIESER FRAGE HAT . GIBT ES EINE FRAGE DIE NICHT ERLAUBT IST ODER DUMM oder GIBT ES NUR DUMME ANTWORTEN oder ALS ANTWORT LÜGEN ??? KANN FRAGE LÜGEN ?
 SO diese WOLLEN NUN ESM und " IHRE " MARIONETTEN GEBEN ES   " IHNEN " und DIES MIT DEM RECHT FÜR IMMER, OHNE JEGLICHES DEMOKRATISCHES RECHT ES WIEDER ZU ÄNDERN  , WENN man MERKT WAR / IST EIN FEHLER GEWESEN !!!!

 KANNST LESEN und DENKEN ??? HIER der VERTRAG ESM und INTERESSANT wird es ab § 23 und der INTERESSANTESTE ist § 32 der JEGLICHE ANPASSBARKEIT , VORHER GEGEBEN VERNICHTET und UNANTASTBAR MACHT , EIN FREIFAHRTSCHEIN FÜR     ZIONGELDELITE !!!

http://www.smartredirect.de/ad/clickGate.php?u=Fo6Pr2As&m=1&p=0oAj48ggLw&s=&url=http%3A%2F%2Fdipbt.bundestag.de%2Fdip21%2Fbtd%2F17%2F090%2F1709045.pdf  ESM
http://www.youtube.com/watch?v=4xSYcBl-wmk&feature=player_embedded
Kette des Gehorsams
UND " WER " HAT ADOLF an die MACHT , mit GELD /  INTRIGEN und ALLE BEEINFLUSSEN die SICH ZU ADOLF ÜBERZEUGEN LIESEN , GEBRACHT ??? Bin DAMIT WIEDER BEI DER FRAGE : " WER HAT das SKALPIEREN DER INDIANER BEZAHLT ? " , DAS IST IMMER NOCH DER GLEICHE FEIND !!!
VIELEICHT VERSTEHT man " IHR " WELTBILD BESSER , wenn man VERSUCHT zu VERSTEHEN : DIES BUCH IST WAHR für WELCHE : http://www.talmudzitate.com/
Also deutschsprachige Judenliteratur zu kaufen kann ich Dir nicht empfehlen, zumal es ja auch die jüdische Bestimmung gibt, daß der Talmud für
Nichtjuden tabu ist also FÜR DEUTSCHE FRISIERT = ZENSIERT IST und NUR in ZUSAMMENHANG mit THORA SINN ERGIBT .

 JESUS hatte ABER SCHON BEWIESEN , dass man NICHT IST als WAS man ANGEBLICH GEBOREN IST sondern das was SICH HINTER DEN AUGEN ALS WELTBILD BILDET ( UND SICH SELBST ) und SO ALS ERSTER CHRIST GESTORBEN und JEDER DER SAGT : WAR JA JUDE IST RASSIST , JESUS WURDE NIE JUDE in SEINEM WELTBILD . "
Ja, ja, die Presse, deren Redakteure sich bei der Unterzeichnung ihres Arbeitsvertrages schriftlich dazu verpflichten müssen , sich ganz besonders für die Lebensinteressen des israelischen Volkes einzusetzen  . . . UND VERBOT HABEN ZION ZU ERKLÄREN  …
