EIN MENSCH muss es erst WERDEN .
ER muss UNIVERSUM in den Kopf BEKOMMEN , wo er SIEHT alle um SOZIALLEITER kämpfen und PRÄGUNG LEBEN . ER SELBST muss ALLES was ER GELERNT hat ÜBERPRÜFEN und EINE EIGENE MORAL FINDEN !!!! NUR mit MORAL er ÜBERHAUPT auf WEG zu  MENSCHEN . Moral HAT NUR MENSCH und NUR ÜBER EINER SOLCHEN BEWEIST ER .  Sie IST ABER ERST eine , WENN ihm DIESE WICHTIGER ist als LEBENSWILLEN . JE MEHR er MENSCH WIRD um SO MEHR MENSCHEN hat er IM KOPF IM VERSTEHEN und es WIRD UNIVERSUM im KOPF und VERSTEHT und FINDET WAHRHEITEN , ohne EINFLUSS SEINER EIGENER SOZIALLEITER als HINTERGEDANKEN des DENKENS Für . . . Für MENSCH gibt ES KEINEN der BEFEHLEN ihn DARF und DADURCH VERANTWORTUNG ABNIMMT , NUR MACHEN TUT er was ER SELBST ALS RICHTIG , im DENKEN , ERKANNT und VERANTWORTEN WILL

UMWELT macht WELT und VERSTEHEN LERNEN , MACHT WELTEN und VERSTANDEN HABEN ein UNIVERSUM. 
Frank Frädrich
In REGIERUNG war der LETZTE OBEN MENSCH UNTEN Fisch Köhler !!! ALS er auf WEG WAR , leider erst als er WUSSTE : " SEINE SOZIALLEITER SICHER und KEINER kann sie ihm NEHMEN  " , fing er AN MENSCH zu WERDEN und ENTSCHIED NACH EIGENEM GEWISSEN aber als er NUN den FISCH ABLEGEN VERSUCHTE und WAHRHEIT SAGEN ANFING , kamen " DIE " mit MEDIENTODSCHLAG und ihm VERLIESEN DIE NERVEN !!!! ER wurde NICHT MAL mit TOD bedroht !!!! So ist UNTEN FISCH GEBLIEBEN .

Der EINZIGE MENSCH der WEIT in der POLITIK HOCH KAMM und NOCH KEINER HÖHER : STRAUS .

KLAR BLÜM / GEISLER / WEITZ EGER FAST MENSCHEN aber doch ERST als SOZIALLEITER SICHER und OHNE STREBEN WELT ÄNDERN zu WOLLEN , sonst HÄTTEN SCHON LÄNGST PARTEIEN GEWECHSELT , damit sie in der SIND die IHRER WAHRHEIT ENTSPRICHT .

WER KANNIBALE WERDEN KANN , beweist TIER und NICHT MENSCH .

WER MENSCHENRASSE sehen KANN , BEWEIST NAZI aber hat NOCH NICHT VERSTANDEN WAS MENSCH BEWEIST und wie man MENSCH WIRD und NUR WO  MENSCH WIRD !!!!

NUR im HIRN durch ERKENNEN UNIVERSUM und LEITER NUR über WEG ALLE in den KOPF zu BEKOMMEN , was NUR GEHT , wie HESSE SCHON SAGT : AMEISEN / EIDECHSEN / FRÖSCHE . . .

NUN KOMMT PROBLEM !!! MERKEL ist OBEN und UNTEN NUR FISCH = OPPORTUNIST

Wulf ist NUR AMEISE .

IST in REGIERUNG NOCH WER ?

ACH JA !!! SCHÄUBLE !!! DER IST TEUFEL . 

UND " DIE " sind GEPRÄGTE AMEISEN aber STAAT KOTROLLIEREN , NACH WELCHEM GESETZ ??? WAS KONTROLLIEREN = LISTENPLÄTZE / MEDIEN / STAATSANWÄLTE / GESETZE SCHREIBEN / GELD / WISSEN  und WAS ALS WAHRHEIT GEFRESSEN WERDEN KANN ...
WIE MAN SIEHT !!! KORAN MACHT NUR ZUR GEPRÄGTEN WAFFE aber NICHT ZUM MENSCH , den MENSCH ERST WENN ZWEIFEL und STÄNDIG NEU PRÜFT ABER NIEMANDEN DIENER IST ! JEDER ANDRE KANN TEUFEL SEIN und NIEMAND HINDER die AUGEN SEHEN , die HINTERGEDANKEN ERKENNEN KANN !! WORTE SIND NICHTS !!!! WAHRES DENKEN BEWEISEN TATEN und ÜBER DIE NACHDENKEN FINDEST WAHRHEIT !!! UND STELLST FEST ??? DIE WORTE WAREN LÜGE !!! UND DER MOB ERST , mit seine TATEN , . . . FÜHLT SICH ABER IMMER IM RECHT !!! NICHTS mit SUCHE NACH GErecht .

Ist es NICHT mit JEDEM GLAUBEN SO ??? WIRD man NICHT ERST ALS SCHAF AUFGENOMMEN , dann ZUM SOLDAT gemacht und durch den GLAUBEN ins RECHT GESETZT ? ALLE andren HABEN NUR NICHT VERSTANDEN und LASSEN sich ÜBERZEUGEN oder SIND FEIND ?

Aaaa , NEIN !!! EINEN GLAUBEN haben sie AUCH NOCH GEFUNDEN , für die VERSTEHEN LERNEN und denen man geben muss , WO der GEIST SICH SELBER BEKÄMPFT als ZIEL , dieser VERRÜCKTEN WELT so FÜR IMMER ENTFLIEHEN ZU KÖNNEN und GESAMTE WELT ALS EINE EINHEIT zu SEHEN !!!! ÄNDERT ZWAR GARNICHTS an der WELT , hat ABER ihn GEFANGEN , weil WAR ZU INTELLIGENT und HATTE GESEHEN WELT als EINHEIT und so " MAN " ihn ENDWAFFNET !!! 

NA , WELCHER GLAUBEN IST ES ???

BUDDHISMUS . ABER MENSCH , mit UNIVERSUM im KOPF , um WELT in ORDNUNG ZU BRINGEN , WIRRSTE mit ihm AUCH NICHT .

Für mich MUSST du IM MENSCHWERDEN ATHEIST WERDEN , um GRADIEREN ZU KÖNNEN , NIEMANDEN SEIN DIENER / WAFFE / SCHAF oder GAR NUR FISCH ZU SEIN !!!!

MENSCH EINSAM und WEISS LEBT NUR VON LÜGEN UMGEBEN , die ER AUFGEZWUNGEN ALS WAHRHEITEN , die alle ANDREN JA GLAUBEN , LEBEN MUSS und . . . . !!! IST DAS SCHWER .

DENN OB du WILLST oder NICHT , wenn VERSTEHEN LERNST , spielst DIE SELBEN SPIELE , die TAUSENDE JAHRE GESPIELT WERDEN , gegen GLEICHE GEGNER und du KANNST NUR KEINEN GEWINNEN LASSEN , den DANN DAS SPIEL , MENSCHWERDEN lassen ALLE , VORBEI .

UND SPIELSTAND IST SO : EINE RASSE IST AM GEWINNEN 9.12.2011

Sure 17: Isrâ Vers: 4
وَقَضَيْنَا إِلَى بَنِي إِسْرَائِيلَ فِي الْكِتَابِ لَتُفْسِدُنَّ فِي الأَرْضِ مَرَّتَيْنِ وَلَتَعْلُنَّ عُلُوًّا كَبِيرًا
Und für die Kinder Israels bestimmten Wir in der Schrift: »Ihr werdet sicherlich auf der Erde zweimal Unheil anrichten und wir künden euch höchste Ehabenheit .«
Sure 17: Isrâ Vers: 104
وَقُلْنَا مِن بَعْدِهِ لِبَنِي إِسْرَائِيلَ اسْكُنُواْ الأَرْضَ فَإِذَا جَاء وَعْدُ الآخِرَةِ جِئْنَا بِكُمْ لَفِيفًا
Und Wir sprachen nach seinem Tod zu den Kindern Israels: »Bewohnt das Land. Doch wenn die nächste Verheißung Wirklichkeit wird, werden Wir euch in einer buntgemischten Menschenmenge ( Gemeinde, Ansammlung ) zurück bringen .«

DIE GRÖSSTE LÜGE in dieser WELT !!!!

IN ISRAEL WIRRST ALS ISRAELI GEBOREN UND JEDER KOMMT MIT LEEREN HIRN auf die WELT / OHNE WELTBILD und ZU WAS ER GEPRÄGT WIRD ODER SICH DENN , wenn MENSCH WIRD sich ENTSCHEIDET , das WIRD ER UND NICHT ALS JUDE , MIT WELTBILD JUDE , GEBOREN !!! PACKST DAS ODER BLEIBST BEI RASSE = ALS JUDE GEBOREN ???

 WAS HEISST  ? UM JUDE ZU SEIN muss du den GLAUBEN ( JÜDISCH )  ,  ANNEHMEN !!! WER ABER BEHAUPTET von GEBURT HER JUDE ZU SEIN IST EIN RASSIST , was ihn ZUM ZIONIST WERDEN LÄSST , MIT der LÜGE die ER JEDEM SAGT : ICH bin JUDE und das IST ER NICHT !!! NUR FÜR NAZIS gibt ES DIES ALLS RASSE !!!

 IN ISRAEL GILT GLAUBENSFREIHEIT !!!! WAS VERJAGEN " SIE " ( ZION )  DANN und NICHT die JUDEN ??? JA !!! RASSE also SIND NAZIS  und HABEN WELTHERRSCHAFT ALS ZIEL !!! NUN GERADE ÜBERS GELD BEKOMMEN WOLLEN !!!  http://artikel5.forumprofi.de/viewtopic.php?t=3725&highlight=
DU KANNST JUDE WERDEN ABER NICHT ZIONIST !!! 
HAST FALSCHE RASSE FÜR "DIE " .
Diese SIND aber KEINE MENSCHEN sondern AMEISEN , die sich VON BESSERE SCHULEN PRÄGEN lassen HABEN , auf die NUR " SIE " kommen , mit WISSEN , was man " SICH" und im AUSPROBIEREN , mit Römischen spielen , ÜBER den Mob holte , und da musste " MAN " noch dem Mob bezahlen für , HEUTE ist " MAN " SOGAR SOWEIT , der MOB ZAHLT für !!!!! WAS MACHT zum MENSCHEN ?

 ALLE gegebenen GLAUBENSRICHTUNGEN SIND GESCHAFFEN um in die IRRE ZU LAUFEN aber NICHT MENSCH WERDEN .

ZIONISTEN HABEN keinen GLAUBEN sondern ZIEL = VIEH HÜTEN , weil JA KEINE MENSCHEN !!!! " Ooooooo !!!! NUN IST EINER DA !!! " UND SIEHT " EUCH " NAZIS und DAS " IHR " von ADOLF bis MERKEL an die MACHT GEBRACHT HABT !!!!
„ Weisheit ist nichts als eine Bereitschaft der Seele , eine Fähigkeit , eine geheime Kunst , jeden Augenblick , mitten im Leben , den Gedanken der Einheit denken , die Einheit fühlen und einatmen zu können .“

Hermann Hesse
„ Es ist unmöglich, die Fackel der Wahrheit durch ein Gedränge zu tragen , ohne jemandem den Bart zu versengen .“ 

Georg Christoph Lichtenberg

Man hat in der Welt nicht viel mehr , als die Wahl zwischen Einsamkeit und Gemeinheit . 

Arthur Schopenhauer

