Das Leben jedes Menschen ist ein Weg zu sich selber hin , der Versuch eines Weges , die Andeutung eines Pfades . Kein Mensch ist jemals ganz und gar er selbst gewesen; jeder strebt dennoch , es zu werden , einer dumpf , einer lichter , jeder wie er kann . Jeder trägt Reste von seiner Geburt , Schleim und Eischalen einer Urwelt , bis zum Ende mit sich hin . Mancher wird niemals Mensch , bleibt Frosch , bleibt Eidechse , bleibt Ameise . Mancher ist oben Mensch und unten Fisch . Aber jeder ist ein Wurf der Natur nach dem Menschen hin . Und allen sind die Herkünfte gemeinsam , die Mütter , wie alle kommen aus demselben Schlunde ; aber jeder strebt , ein Versuch und Wurf aus den Tiefen , seinem eigenen Ziel zu . Wir können einander verstehen ; aber deuten kann jeder nur sich selbst .
FROSCH = IDIOT
Frosch ? 
Mit ihm kommt man NICHT ins UNTERHALTEN !!!
 Er versteht FRAGEN NICHT , kann NICHT DENKEN und auch NICHT MITDENKEN ,wenn man ihm dabei HELFEN will !!!
 Er kann NUR auf was man ihn GEPRÄGT hat und auf alles NEUE und FRAGEN kommt NUR ein 
„ Hä „ von ihm und leer ist der Kopf  aber QUACKEN wollen sie auch aber LEIDER ohne SINN als ZIEL .
Aber an was SCHULD geben kann man ihnen NICHT und an NICHTS  , sie sind Nicht schuld , dass sie NICHT BEGREIFEN können . Es ist eine GEISTIGE SCHWÄCHE .
 VÖLLIG UNSCHULDIG und DAMIT MIT WELPEN SCHUTZ , auf die man AUFPASSEN MUSS , auch das ihr RECHT BEKOMMEN , sie SELBER KÖNNEN NICHT DRUM KÄMPFEN .
