Geldselbstzweckgeld ist das Geld welches NUR Geld verdient welches sofort auch wieder Geld verdienen muss ,
weil Inhaber auch diese Menge NICHT verleben kann aber SEIN ZIEL IST MEHR DRAUS MACHEN , ohne NOCH SINN für IRGENDWEN , außer EBEND DIE ZAHL , die 

BEWEIST : „ WIRD MEHR „ aber auf dem Markt keine Kaufkraft oder Marktlücke mehr FINDET , 

zum verdienen , den Das GELD haben er doch „ DIE SATTEN „ SCHON ALLES auf 

„ IHRER „  SEITE und deshalb NUN , in der Welt , die Natur kauft und vermarkten will aber auch damit keine Marktlücke . . .  WELCHEN SINN hat GELD WELCHEN NUR NOCH DEN SINN HAT MEHR ZU WERDEN ?
Mal so !!! OBAME MACHT ES NUR RICHTIG WENN er STEUER für REICHE ERHÖHT und das HAT NICHTS mit POLITIK ZU TUN sondern mit den ZAHLEN , DIE ZWINGEN dem GELD einen KREISLAUF zu GEBEN !!! EBEND , in dem MAN es WIEDER ZU KAUFKRAFT WERDEN ZWINGT also NICHT AN  SOZIALLEISTUNGEN NOCH  MEHR SPAREN ,!1 DAS  VERNICHTET NOCH MEHR KAUFKRAFT und SO NOCH MEHR ARBEITSPLÄTZE .

Wir haben mit dem Privatisieren diesem Geld ( GELDSELBSTZWECKGELD ) , für einen kurzen Augenblick , gedient und SINN gegeben ( „ IHNEN „ als WERT ZU SICHERN , was ja NICHTS MEHR WERT IST , WENN STAATEN ES WOLLEN aber EIGENTUM VERDIENT auch NEUES GELD ) aber es muss Geld verdienen , was für andere Produkte die Kaufkraft nimmt und so nur ÜBERLEBT was zum Leben sein muss und NICHT zum Konsumieren gebraucht werden , gern , sollte und von ANZAHL VON PRODUKTE ja dar ist ..
Also gibt es nur NOCH Arbeiten für Superreiche oder die Armen , was die NOCH können konsumieren . China ist NUR eine blase um Monopolprodukte , für die Masse  . . . wo aber in der Masse die Kaufkraft verloren wird , weil diese Produkte keine Arbeitskräfte braucht sondern ROBOTER .. Implosion der Gesellschaften , weil das GELDSELBSTZWECKGELD keine Kaufkraft der Masse mehr geben kann sondern Geld SUCHT .

Ich sehe schon , du weißt GARNICHT wie viel GELD wie verteilt IST . Es liegt NICHT an DER MENGE des GELDES sondern an der VERTEILUNG .
ES ist aber NICHT MEHR ZU ENDSCHULDIGEN , wo es doch diesen Silvio Gesell es gab und Mann nur lesen und durchdenken braucht was er SCHON geschrieben also sind wir ?

Zitat : http://de.wikipedia.org/wiki/Silvio_Gesell                                                 Da das Geld im Gegensatz zu Waren und menschlicher Arbeitskraft weder „ rostet “ noch „ verdirbt “, kann ein Geldbesitzer sein Geld nach Gesells Auffassung ohne Nachteil zurückhalten , „ horten “. Er kann warten , bis die Waren für ihn billig oder die Zinsen hoch genug sind . Mit dem Zuwarten stört er den Wirtschaftskreislauf . Händler werden gezwungen , ihre Preise zu senken. In der Folge müssen sie ihre Kosten durch Kredite decken . Diesen Bedarf lässt sich der Geldbesitzer nach Gesells Vorstellungen durch den Zins belohnen , ein Einkommen , für das er keine Leistung erbringt . Die Zinseinnahme verleiht er erneut , so dass seine Zinseinnahmen ständig wachsen (Zinseszins) . So werden nach Gesell „ leistungslos “ Reichtümer dort angehäuft , wo sie nicht benötigt werden . Im Gegenzug dazu wird der arbeitenden Bevölkerung der ihr zustehende volle Arbeitsertrag vorenthalten .

Also WARUM schafft das Geld den Reichen lassen keine ARBEIT ?

Warum vernichtet die Hartz – Zwangsarbeit Arbeitsplätze und sengt NOCH WEITER die Kaufkraft der Masse ?

Gerechte EINKOMMENSSTEUER die EINZIGE LÖSUNG ? Ja .
WIR haben keine GERECHTE Einkommenssteuer wo die REICHEN zahlen müssen .

Was ist also GELDSELBSTZWECKGELD ? Das braucht auch keine Gesellschaft mehr sondern BEUTET die WELT aus , wo es kann . DIESES GELD dient für NIEMANDEN mehr als Kaufkraft sondern NUR NOCH ALS MACHT des Besitzers . Das ist die URSACHE für die Krisen .
GELDSELBSTZWECKGELD hat AUCH ein HÖHERES RECHT / durch Gesetz , welches NICHT vom Volk geschrieben , als einer der es ZUM LEBEN braucht , aufs GELD . So BEKOMMT erst die Bank , als VERTRETER des GELDSELBSTZWECKGELD  , das Geld und wenn was ÜBRIG BLEIBT der der es zum LEBEN braucht und Kaufkraft draus macht , was ARBEIT ist oder SCHAFFEN WÜRDE .

