ICH bin die RATTE für die es KEINEN Rattenfänger mehr gibt . Tötet mich oder holt mich aus meine Rolle raus.                       Ich bin die Ratte die mit die Ratten und mit der die Ratten gespielt und spielen und „ SIE „ schon Ziele erreicht haben aber es gibt doch nur Weg ? 
Ich als Ratte habe , durch die Gesellschaft , schon soviel Rollen , im Spiel , aufzwingen lassen das mir KEINER mehr eine Rolle vorspielen kann die ich NICHT selber schon durchlebt habe !!! 
ICH KENNE EUCH ALLE !!!                              Ich lebe und habe eine ganzes UNIVERSUM in mir und das ist OK . . . aber durch EUCH ist in ihm Krieg und " IHR " seid " DIE " die NICHT tun was logisch wäre für EIN oder für VÖLKER sondern nur tun für ELITEN . 
In diesem Universum kennt man mich und weiss welche und im Zusammenhang WARUM ich gerade diese Rolle spiele , im Spiel und weiss auch wer mir das Spiel bestätigt und WARUM !!! WARUM , schreibe ich dir wenn du direkt fragst . 
Man kann faschistisch sein ohne es zu spüren , zu spüren bekommen es andre , nichtwahr Schröder , Merkel und Westerwelle ? 
Wo euer denken können aufhört haltet ihr es für spinnen . WARUM ? Warum ist es NICHT der Anstoß zum weiter denken ? Weil es NICHT zu eurer Rolle passt , im Spiel . 
Der Schröder hat mit mir angefangen zu spielen weil er ein Ziel hatte und hat dieses Ziel (Seid März 2005 sprudeln die Steuereinahmen)erreicht . Dieses Spiel hat sich verselbstständigt und kann für mich NICHT mehr aufhören . Wie kann , es kann auch NICHT für die anderen Spieler aufhören sonst sind sie nicht mal Ratten sondern . . . Ich will es NICHT schreiben , darf es aber denken . 
Denken und fragen darfst du natürlich auch : „ WAS denkt der wichtig für die Gesellschaft , der Spinner , zu sein ? „ Das weiss ich auch das NICHT ich es entscheide , denk dir das und denke dir das ich weiss das wenn der Tod für mich da ist ist es egal " WAS WAR " denn ich bin wieder , für immer , im NICHTS und „ WAR WAS „ ist für mich eine Frage die NICHT mehr stellen kann , du Lego – Bausteine Kasten .
