KANN NUR ATHEIST  Mensch werden und ALLE ANDEREN BLEIBEN Schafe / Soldaten oder NUR GLÄUBIGE ODER GAR NUR MARIONETTE , IRGENDEINER WELTANSCHAUUNG , von Buddhist  über ZIONIST bis Kommunist , SO GARNICHT FREI im DENKEN , WÜRDE JA dem GLAUBEN WIDERSPRECHEN und kann SO GARNICHT WAHRHEIT FINDEN ??? WILL er ÜBERHAUPT , wenn er GLAUBT , WAHRHEIT ???

 WÜRDE sich doch NICHT mit GLAUBEN GESCHLAGEN GEBEN SONDERN um " DIE WELTEN " in denen die andren LEBEN UND WARUM kümmern , UM ZU WISSEN ? Der WEG zur WAHRHEIT FINDEN ist ATHEIST WERDEN ,DAGEGEN KANN MAN NICHT und STECKT DANN in SPIELE , die er ERKENNT , die schon LÄNGER als 3 Tausend Jahre gespielt werden und spielt NICHT um dem Ball des ALLTAGS sondern . . . . GEGEN " DIE ALTEN " , die SCHON IMMER . . . .  ES sind aber NICHT die Römischen SPIELE die den Mob BESCHÄFTIGEN ; und SOLLBESCHÄFTIGEN

 UND die , in EINEM GLAUBEN , den sie HIER , VON GESETZ HIER , NICHT AUSLEBEN dürfen , werden SEELIG KRANK und FEIND der GESELLSCHAFT = WILL ÄNDERN , WEIL PRÄGUNG unsre WELT NICHT WILL / KANN !!!!

Mir KANN KEINER EINE WAHRHEIT SAGEN !!! ERST IM NACHDENKEN und PRÜFEN : WER ,  mit WELCHEN WELTBILD und WELCHEN ZIEL und WIRKUNG AUF GESELLSCHAFT , und WENN ich DARÜBER ERST SCHLAFEN GEHEN MUSS , KANN ES WAHRHEIT WERDEN , WENN MIT SINN UND ZIEL EINVERSTANDEN  UND ALS WAHR VERSTANDEN , DANN . . . So GAB'S Fragen die 5 JAHRE LEBEN , mit IMMER dieser Frage , als ANTWORT SUCHTE und ihr  IMMER der Beweis das es NOCH NICHT " DIE ANTWORT " ist , dann hab " DIE " NOCH NICHT VERSTANDEN aber NUN " EINE WAHRHEIT " SIND und keiner BEWEIST oder zeigt mir NOCH GEGENTEIL ( BEWUSST oder UNBEWUSST von euch ) , das doch FALSCH !!! NEIN ihr und IHR und " IHR " BESTÄTIGT NUR NOCH ALSO HABE " SIE " . . .
