DENKEN !!! Mit EINEN , mit Moral , mit Würde , der ein MANN ist , der keine Angst vor dem Tod hat , durch das Spiel und „ IHNEN „ die Stirn bietet , mit dem spielen „ SIE "„ solange es „ IHNEN „ spaß macht und wenn „ SIE „ dabei Nutzen rausziehen , nehmen „ SIE „ es mit und wenn , der MANN , nun den Punkt erreicht hat das er „ SIE „ trieft , getroffen hat und nun das Recht hat auf AUFMERKSAMKEIT und wie ein MANN behandelt zu werden ? Ignorieren „ SIE „ ihn und wollen ihn im anscheinenden NICHTS lassen aber er ist ein MANN. . . KANN EINER ALLEIN ? Wenn „ DIE „ keine Moral und die Würde anderer egal und „ SIE „ selbst alles machen , um im Spiel „ IHRE „ eigene Existenz / POSTEN zu behalten , „ SIE „ die Masse im Auge haben und den einzelnen , der dabei im Weg ist , zertrampeln . . . ( machen „ SIE „ NICHT MAL SELBST sondern lassen es GEPRÄGTE Ameisen , in SELBSTVERANTWORTUNG , machen , schauen NUR ZU , ABER WISSEN ) trotz des WISSENS , das einer davon das gesuchte ICH war / ist , denn „ WIR „ gesucht haben ! 

( WER IST " WIR " und wer " DIE " ? SAG ich dir NICHT ) Fehler : „ hatten „ . Das waren andere , die „ den „ , mit dem moralischen Zentrum , suchten . Nun Spielzeug , um zu sehen , das es EINER ALLEIN NICHT schafft . DER MENSCH IST KEIN FREIGEIST , ohne den Weg dahin gezeigt zu bekommen oder er muss von allem verraten und betrogen geworden sein , um ALLES verstehen lernen zu wollen . Gerd Schröder war d . . . letzte Schw . . . welches mich verraten konnte und hat . Ja , der Altbundeskanzler Schröder . Es gibt nur noch mich dem ich glaube und wenn du eine Stelle findest , WO ICH LÜGE oder im Interesse von andere mich hergebe , dich zu überzeugen dann . . . DAS SCHLIMMSTE WORT : „ hätte „ denn dazu hätte man alle Wege kennen müssen und das geht NICHT und das auch noch ohne Hilfe ? Wenn andere NICHT mal das / die Problem/e sehen oder hören können ? ( 24. 11. 08 ) ALLES WAS „ DIE „ jetzt , positives machen sollten ist dem DRUCK von Obama zu verdanken ! ? . Positives ? VON den Reichen nehmen . Deutschland und alle KAPITALISTISCHE Länder , sind arm oder reich oder sind arm , damit welche reich sein können ? Musst ärmer werden , damit welche reicher werden können . Was ich hier mache ist NOTWEHR und was du machst , wenn du wieder verschwindest , weil ich dich , mit meinem denken und Gedanken , überfordere , ist UNBEWUSSTES zugeben , DAS DU DIE WELT , durch meine Welt , GARNICHT VERSTEHEN UND ÄNDERN WILLST aber ich will ES und werde bestätigt , das die Welt geändert werden will , durch Nachrichten , in den Nachrichten , die ich verstehen soll , du aber NICHT . „ DIE „ wissen das die Masse NICHT verstehen kann und nur einer versteht , „ IHRE „ Nachrichten , weil „ SIE „ die Nachrichten , als Antwort auf mein tun hin verändern , in Bildern , denen du keinen Zusammenhang . . . bis zum 15.12.208 

„ SIE „ wissen es . HEISST NATÜRLICH AUCH das „ SIE „ mich ständig BEOBACHTEN und wissen in welche Lebenssituation „ SIE „ mich getrieben haben , weil ich auch auf SICHERHEIT setze und „ SIE „ NICHT DEN WEG ZEIGEN . Ein MANN , gegen das System , fürs System , für ein Volk , für eine Welt , ist was WERT ? 

Einer der NICHT wählt , NICHT nach dem Sinn und erst beim sterben fragt : " WARUM HAT ER GELEBT „ ist Pöbel . Der Pöbel der , wegen „ Rattenfänger „ , auf die Straße geht und nicht wegen sich , ist der Mob , den ich überall sehe . 

Ihr seid ALLE SKLAVEN ? Geld ? Moral ? Wissen ums Geld sollte dem Geld MORAL aufzwingen , ist aber , auch wegen dir , so NICHT . 

Es gibt nur einen „ gott „ . 

Ihr tragt ALLE die Scheinhundeleine , an der ihr euch selbst führt , in der Form , die euch anerzogen . 

SINN hat nur : „ EUCH ALLE zu ändern . . . Gedanken die den ZEITGEIST ändern , ist was ihr braucht . „ Denn der Zeitgeist ist kein Zufall und erst wenn du dich durch meine Gedanken , die hier nun mit dem ( noch NICHT ) Ende , des BETRUGS , anfangen und Ergebnisse die Seite eröffnen , was Ursache , außerhalb meiner Welt hat aber auch deine ist , ERKENNEN zu lassen , ist WEG . 

NICHT DAS SYSTEM ist verkehrt sondern das nicht alles Gewinner sind und die Sieger , gegenseitig , im Wechsel , über Leichen gehen müssen ! 

Euer Hirn . . . ist dem Geld nicht gewachsen . 

Es gibt nur , für jeden , ein JA oder NEIN . Enthaltung ist Betrug . 

JETZT WOLLEN „ DIE „ PIRATEN nach Deutschland einschleppen . IST KRANK ! Ich kämpfe weiter , . . . BIS DER LETZTE VERSTEHT . . . 

Auf Zeit hat keiner Einfluss . Zeit tut verraten . Zeit haben die Erwählten ( SEID " IHR " aber NICHT, denn " IHR " SEID auch NUR GEPRÄGTE ) auf ihrer Seite , weil die Zeit für sie arbeitet , wenn sie / ich , warten kann , denn Zeit gehört zum VERSTEHEN also muss ZEIT LASSEN . Mein Weg . . . „ IHR „ verschenkt meine Zeit , gegen „ EUCH „ selbst gerichtet .
