Der  Mobtester                                                                                                                                                           Der Mob wird NICHT mal versuchen zu verstehen oder einen SINN zu suchen ( weil es sie ÜBERFORDERT und NICHT zu ihrem VERSTÄNDNIS der WELT passt ) sondern GLEICH wieder gehen aber die ELITEN haben schon STUNDENLANG gelesen und versucht was zu finden um ihn ANZEIGEN zu können oder NUR analysiert wie ernst er zu nehmen ist !   IST ER ERNST ZU NEHMEN ? 

Wahnsinn !!! Je mehr du die Gesellschaft und Menschheit verstehst um so einsamer wird MANN und stehst IMMER WEITER außerhalb der Menschheit die dich verstehen und du siehst NUR NOCH den FEIND im GELD , welches ALLE in ihre ROLLEN zwingt . 

Menschwerden NUR DURCH SICH NICHT MEHR VERARSCHEN LASSEN . 

Wer der Masse hinterherläuft sieht in Ärsche aber NICHT den Hirten , der FÜHRT und in schwarze und weise Schaffe einteilt und die sich GEGENSEITIG bekämpfen lässt , um UNGESTÖRT , dem Geld zu liebe , . . . 

HAST du den Feind erkannt redet KEINER mehr mit dir . 

AUCH du WIRST NICHT . . . 

und „ DIE „ machen mir ständig die SEITE kaputt und lassen es mich NICHT rep. ?                                  Wenn einer einer LÜGE auf dem Leim gegangen ist kann , ob er will oder NICHT , EGAL , er kann die Wahrheit NICHT mehr finden und wenn die LÜGE behauptet die WAHRHEIT zu sein ist die Wahrheit finden sogar VERBOTEN ?!!! 

KRANKE MENSCHHEIT . 

Ich suche die WAHRHEIT und hasse Glauben .
