Der Sinn von Leben ? Such . 
Einer für ALLE möglich ? Such . 
Ihr könnt Moral NICHT verstehen , Moral die man euch NICHT anerzogen hat ? Such . 
Kann man den Kapitalismus , wenn man an die Menschen glaubt , ändern und Moral geben und er funktioniert für ALLE besser und NICHT nur für 10 % und 40 % Systemschützer , wenn für 35 % der Systemschützer sich GAR NICHTS ändert , also nur 15 % , von dem was sie sowieso NICHT zum Leben brauchen , was abgeben müssen damit es 50 % der Masse es besser geht und damit Allen ? Such . Es geht !
 Such . Moral . 
Such . Würde . 
Such . Man muß aber die Menschen , das System , wissen was die Hölle ist und die Welt im Zusammenhang verstehen ? . Angst haben , vorm Grundeinkommen , NUR „ DIE „ die den Menschen , mit seinen Wünschen , NICHT verstanden haben sondern nur als Tier sehen , welches man nur mit materiellen Zwang zum arbeiten bringt ? Such .
 Ja „ DIE „ von reden , dass man sie aushungern muss ( CDU / CSU ; FDP ; SPD ) damit sie Arbeit annehmen , zeigt „ IHR „ Menschenbild ? 
Such . Die sind Feinde und verbrauchen Menschen , ohne Schanksee , für „IHRE „ Machtselbstbefriedigung ? Such . 
Führungskräfte , Machthalter werden von der Gesellschaft oder von der Machtstruktur herangezogen und was sie meinen ihnen Zusteht ist anerzogen und hat NICHTS mit Leistung zu tun sondern ist sozial geerbte Masse , die von den 50 % Nutzhabenden geschützt wird , gegen 50 % der auszunutzenden Tiere , von denen , bei Monopolisierung , immer weniger bis gar keine Schanksee haben auf eine Treppe , außer mit angeborenen Fehler der gefällt ? Such .
 Aber man kann ja NOCH Faschistisch nazistisch sich operieren lassen . Bäh , das sind aber KEINE Menschen mehr . Der Tod ? Such . 
Der NEUE Faschismus wird NICHT sagen das er Faschismus ist und wird auch Nicht mehr den Fehler machen nach Rassen zu unterscheiden , was man im sofort als Beweis vorwerfen würde sondern er macht nur noch den Unterschied ob Arbeitsplatzbesitzer oder NICHT und die Gewerkschaften machen mit und kümmern sich NICHT um die Arbeitsplatzverlorenen und sieht zu wie man ihnen das fürs Alter gesparte raubt ? Such . 
Ja , wir haben eine NEUE Form von Faschismus ? Such . 
Bei Krankschreibung wirst du gekündigt und wenn du krank arbeiten gehst ist es ein Kündigungsgrund ? NUN ? Such . 
Ob es Gott gibt ? Such . 
Ob der Papst an Gott glaubt ? Such . 
Gott = Allah = Hirn von Menschen ? . Warum Merkel Kanzler wurde ? 
. . . . Ob jeder die Welt sehen kann wie sie ist ? 
Du kannst es VERSUCHEN . 
Hat jeder seine Welt und hat so das Recht und die Möglichkeiten wie jeder in seiner anderen Welt ? Such . 
Wollen alle nur das Gute doch die Zahlen wollen und sollen Recht behalten ? Such . 
Die Zahlen , des Geldes , verheizen Menschen ? Ja .
 Die Wahrheit ist EINFACH , doch schwer zu finden ? Such . 
Die Lüge ist kompliziert durchdacht ? JA . 
Wird Central gesteuert ? JA . 
Such . . . Gehen wir mit Allem ins Nichts oder mit nichts ins All ? Such . 
Der Mensch ist überwiegend ein Produkt seiner Umwelt , und wenn die Umwelt unlauteren Mittel für legitim erklärt , ist derartiges Verhalten die logische Konsequenz ? Ja . 
DER MENSCH IST EIN FREIGEIST ? SUCH . 
Einzig und allein die Erziehung vermag den Unterschied zu machen ? Ja . 
Wir pflegen die Illusion von Moderne und Aufklärung ohne und wissend zu sein ? JA . 
Ich habe es , mit meiner Welt , durchdacht und nun könntest du überdenken ? Wenn die Zahlen , des Geldes , so sind wie sie sind kann man nur mit Gesetz gegen angehen , mit einem Steuergesetz , mit durchdachter MORAL ? JA . 
Dazu braucht man eine Regierung unabhängig vom Geld , für kleine Schritte und muss die Welt überzeugen für große Schritte ? JA .
