Verständnis mir gegen über , ist schwer und was NEUES für dich Wer bin ich und Wieviele bin ich ? 
Im Grunde handelt es sich nur um ein Problem : materielle oder geistige Macht gegenüber Meinem Geist oder das Verständnis von euch , das ich gegen die Macht der materiellen und dar durch geistiger Macht des Geldes , im Verständnis von euch allen , auch der Kanzlerin und die sie lenkenden verstanden hab und ich ein Universum ihn mir hab , welches euch allen dieses System zum System des Evolutionären Zukunft machen könnte . UND " DIE " wissen es und beobachten mich , ob ich es schaff , in eurer Welt , vertrauen gegenüber meiner Welt zu erreichen und ihr gesehen habt , die Welt die ich erschaffen will und deshalb sind all die Gedanken , in diesem Text – Chaos , Gedankenbeweise wie ich reagieren würde und was ich im Zusammenhang sehe . Eine andere Welt ist möglich und ob du eine miterlebst oder es nur durch Sachzwänge Schritt für Schritt weiter geht und du wegsterben tust ohne Veränderung für dich zu erkennen gekonnt zu haben . . . Lese mich und versuch , auch wenn es schwer fällt , mich zu verstehen zu lernen und habe keine Grenzen im Vorstellungsvermögen , wenn ich behaupte MORALISCH , Schröder und Merkel schon an die Wand gespielt zu haben . ES IST SO und beide haben ein Gewissen welchen dieses Geschehen , gegen sie , vergessen lassen will ! ICH BIN ABER DA UND HABE IMMER NOCH DEN WEG DER ANTWORTEN , FÜR mich , offen und verstehe . Den Herrischen Ton den sich Merkel angewöhnt hat , wenn sie über uns als Gesellschaft uns anspricht , ist ihr Sicherheitsgefühl aber wir haben , als einzige Demokratie MÖGLICHKEIT , das Internet . Alles andere ist GESTEUERT also habe keine ANGST vor meinen Chaos , den nur mit diesem wirst du die anerzogene Kultur verstehen lernen und lebend verlassen können und der Merkel das Genick brechen und damit die STEURNDE MACHT die Macht nehmen können , durch DENKEN . Aber eins muss du wissen : AM anderen ENDE sitzen welche , die wollen nur schwarze Zahlen sehen , egal ob es MENSCHENLEBEN kostet , denn davon , ist Möglich , wissen sie NICHT MAL . SIE beobachten ja nur die Zahlen . die schwarz sein MÜSSEN . . . Wahrheit ist etwas Subjektives und wenn man NICHT alle hört und sich nur die anhört die einen bestätigen , hört man sich die an , freiwillig , die ein wahrscheinlich die eigene innere Welt aufgebaut haben aber die WAHRHEIT und den SINN des Lebens finden wirst du , selber Schuld , NICHT . Wenn du meine subjektive Welt , welches ein Universum ist , Reinsehen können und erlebte Wahrheit und durchdachte Wahrheit erkennen könntest wäre die Welt schon eine andere und du könntest Mensch ? NEIN , ein „ gott „ werden , der sich NICHTMEHR lenken sondern in Verantwortung , für ein Universum , DENKEN gelernt hat und weiss , unser Sonnensystem werden wir NIE verlassen also haben wir hier für den SINN , von Leben , zu leben . Faschisten dienen nur dem Geldgewinn , für ein Land aber NICHT für ein Volk . „ SIE „ können im DENKEN einen Unterschied zwischen dir , Volk und Land machen und davon haben uns , zu viele Faschisten , zu viele Regiert und diese kann man NICHT MAL mit Ratten vergleichen , es währ eine Beleidigung für die Ratte . Man kann „ SIE „ mit gar nichts der Tierwelt oder Natur vergleichen , nicht mal in Märchenbücher sind „ SIE „ beschrieben . Es fehlen Wörter in der deutschen Sprache . Ich bin NICHT MEHR nur Selbstbewusst sondern euch und „ DIE „ bewusst und nur so konnte es ein Universum werden . Ich kenne auch „ EURE „ GRÖSSTE ANGST !! „ Der VOLKSENTSCHEID „ aber NUR mit diesem kann sich ein Volk schuldig machen , an allem anderen seid „ IHR „ schult , fürs Geld . Auch Hartz IV konnte nur von Faschisten eingeführt werden , ohne Volksentscheid aber eine KULTUR zerstören und Faschismus ist Hartz . . . " IHR „ lebt aber gut mit dem Fraktionszwang , was keine Demokratie ist , und könnt so ein Volk oder die Masse , schön VERARSCHEN . ICH WEISS WAS „ IHR „ WOLLT . SOLL ODER MUSS EIN STAAT SCHULDEN HABEN HABT „ IHR „ ENTSCHIEDEN . Kann man mit Moral , mit moralischen Lebensgeschichte in der man lebt , mit allen Ungerechtserfahrungen die man SELBST mit sich machen lassen hat also durchlebt hat , um alles verstehen zu wollen gezwungen wurde , DIESE WELT oder auch NUR die ändern die DICH VERSTEHEN , wenn : Geld keine MORAL hat sondern NUR ein Ziel , mehr zu werden ? Dieses Geld , welches das Ziel hat mehr zu werden , in unserem Rechtsaufbau , mehr Recht hat als der der das Geld zum verleben braucht ??? Erst die Bank oder der der aus dem Geld mehr macht und dann , wenn ein Rest bleibt , der der es zum Leben braucht also dem geben was man muss wenn er von Leben muss aber dem der MEHR GELD aus GELD machen will geben WAS MANN KANN 
„ IHR „ habt mit dem Sender „ ARD „ ( wo ihr mich 1 Jahr trainiert habt , in Medien , aber dann betrügen wolltet , was ich SOFORT gemerkt hab und habe an diesem Tag den Sender gefunden der mich NICHT betrogen hat und dadurch HATTE , auch wenn „ IHR „ es NICHT ZUGEBT , die Merkel moralisch VERLOREN . EGAL , ES GEHT WEITER . ) 
den Geist geholfen verstehen lernen zu wollen und NUN kann dieser Geist NICHT mehr aufgehalten werden, außer durch Tod und löschen dieser Homepage , wenn sie noch keiner gelesen hat und dieser GEIST hat ERKANNT das man „ EUCH „ zwingen muss , durch zu schaffenden ZWANG dem GELD MORAL zu geben und ich habe den WEG . . . ES HABEN SCHON WELCHE GELESEN UND WIE LANGE ES DAUERT BIS sie verstehen kommt drauf an , wie fest die Grenzen im DENKEN sind die „ IHR „ anerzogen habt . ICH HABE KEINE GRENZEN MEHR UND EIN Professor IST NUR NOCH EINER DER IN SEINER AN GESCHULTEN GRENZEN LEBT ABER NICHT EIN SYSTEM , EIN UNIVERSUM , IN SICH HAT , wie ich . 
ICH ÄNDERE . 
Das der der nur noch mehr Geld mit Geld verdient ein HÖHEREN Schutz als der der Geld zum leben braucht hat habt „ IHR „ in den Gesetzen festgelegt aber das ist das Geld welches China aufbläst und hier , aus Kaufkraftmangel , Arbeitsplätze zerstört , weil der Reiche , der reicher wird NICHT mehr konsumieren kann aber der ärmere werdende NICHT mehr Konsumieren kann . 
Auch das NICHT MEHR für gleiche Arbeit gleiches Geld gezahlt wird habt „ IHR „ entschieden und so eine Seuche in Gang gesetzt , die den der EHRLICH Lohn zahlen will oder möchte , es in der Konkurrenz es VERNICHTET . 
ALLES habt „ IHR „ entschieden , gegen das Volk , ohne Volksentscheide , welche „ EUCH „ das Genick brechen würde und nur so ein Volk sich schuldig macht / machen kann und würde aber NICHT an „ EUCH „ , denn „ EUCH „ zertrampeln macht eine Gesellschaft gesund also mach man sich an „ EUCH „ . . . . „ IHR „ seid NICHT MAL . . . „ IHR „ habt die Gesetze festgelegt , das Volk ist UNSCHULDIG , weil „ IHR „ sie wie Kinder oder . . . lenkt . 
Niemals zuvor wurde das gesprochene Wort auf diese Weise gebraucht . Ich schreibe NICHT , um dir nur Informationen zu geben , sondern um deinen Verstand zum DENKEN zu bringen und Rechtschreibfehler , NICHT RECHTSFEHLER , lassen dich aufschrecken , ob gewollt oder aus meiner Dummheit heraus ist EGAL , den im Zusammenhang , meiner Art zu schreiben , BIN ICH WIDER ZU ERKENNEN und keiner schreibt mit meinem Namen oder kann versuchen , für euch , in meinem DENKEN zu vertreten und euch durch Texte , die NICHT ich geschrieben habe , TÄUSCHEN . Nur ich kann so DENKEN und so handeln , wie ich es mach . 

