http://www.youtube.com/watch?v=OuJ87X9YX3c    Matrix - Rote oder blaue Pille?

ES GIBT WAHRHEITEN aber DARF SIE NICHT SCHREIBEN !!!! ABER VERSTEHEN LASSEN darf ich !!! 

WIR SIND KEINE DEMOKRATIE . 

WIR haben keinen MENSCHEN in der REGIERUNG . 

WIR haben MARIONETTEN als REGIERUNG , die VON " DIE  ALTEN " in HINTERZIMMERN , RICHTLINIEN ABHOLEN . 

PARTEIEN sind KRAKENARME . 

JEDER ARM hat EIN EIGENES HIRN und ZIELGRUPPEN und JEDER ARM BEKOMMT , von DER ZENTRALREGIERUNG , ZIELE vorgegeben . 

ALSO IST STAAT KRAKE und SCHNEIDE ich einen ARM AB ändert sich NICHTS an POLITIK und der ARM WÄCHST NACH und hat dann NEUES GEHIRN , was WIEDER mit ZENTRALGEHIRN ABSTIMMT , denn UNABHÄNGIG , von KRAKE , WIRD NICHT ZUGELASSEN und in MEDIEN IGNORIERT oder Totgeschlagen , mit NACHRICHTEN .

ZENTRALGEHIRN hat AUGEN in ALLE PARTEIEN , um KANDIDATEN , für LISTENPLÄTZE , zu erkennen , wird NICHT DEMOKRATISCH GEWÄHLT und ist VON PRÄGUNG ABHÄNGIG . VERERBEN ? 

JA , das RECHT zu SPIELEN , mit uns , WIRD VERERBT !!!! MEIN GEDANKE WAR RICHTIG und IST BESTÄTIGT . 

UND VERSTEHT einer , UM „ IHR „ SYSTEM zu RETTEN , ab in die PSYCHIATRIE , KEINER KANN DAS VERHINDERN , WENN STAATSVERTRETER ES WOLLEN und BEWEISEN „ IHNEN „ ???? WAS DENN ???? „ SIE „ machen es doch NICHT SELBST . DAS MACHEN AMEISEN  , GEPRÄGT drauf , von GANZ ALLEIN . 
Was IST NORMAL und ALLES ANDRE kann als UNNORMAL ABGESTEMPELT WERDEN und da DENKEN , und auch NOCH NUR um RICHTIG und FALSCH , NICHT NORMAL . . .
EINER ZENTRALREGIERUNG / ZENTRALHIRN , in die du ABER NUR mit FESTGELEGTER RELIGION und deren SCHULEN DURCHLAUFEN KOMMST 
( NICHT RASSE ODER DOCH RASSE ENTSCHEIDEN „ DIE ALTEN „ SELBST , NACH KOSTEN NUTZEN RECHNUNG ) !!! 

HAST dann GELERNT ZU STEUERN und EINFLUSS NEHMEN , AUF LISTENPLÄTZE / FRAKTIONSZWANG / HAMMELSPRUNG , so das MARIONETTE MACHT was sie , als ihr VERSTEHEN der WELT erklärt  , VERSPROCHEN , HABEN .

MACHT MARIONETTE DOCH , NACH EIGENEM GEWISSEN , als sie ALLEIN ENTSCHEIDEN MUSSTE , also VERANTWORTUNG HAT , WAS „ DIE ALTEN  „ NICHT WOLLEN , schlagen „ DIE ALTEN „ mit WISSEN , über MARIONETTE , zu , auch NACH 20 JAHRE , WAS „ SIE „ schon IMMER HATTEN aber NOCH NICHT NUTZEN WOLLTEN aber NUN NEUE NACHRICHT WIRD , um mit MEDIENTOTSCHLAG zu VERNICHTEN und so DIE SOZIALLEITER RAUBEN , um was es der MARIONETTE , doch EIGENTLICH , NUR GING . ABER das WAR AUGENBLICK , wo OBEN MENSCH UNTEN Fisch , MENSCH WERDEN VERSUCHTE und es BEWIES , das OBEN schon MENSCH war !!!!! DER LETZTE WAR KÖHLER !!!!!
DER OBEN und UNTEN FISCH ist „ IM ERIKA „ !!!!! 
WAR kein WIDERSTANDSKÄMPFER und von „ DEN ALTEN „ direkt angesprochen und HAT SICH „ IHNEN „ versprochen und spricht NOCH JEDES TUN , JEDES MAL , mit „ IHNEN „ ab , was andre MARIONETTEN garnicht MÜSSEN , die haben sich NUR VERSPROCHEN , sich an REGELN zu HALTEN .

ERIKA hat sich das von Stasi PRÄGEN LASSEN : MACHEN und VERSTEHEN WAS MACHT WILL also EINFACHER : Opportunist .
GLAUBST NICHT ????? DANN KUCK HIN , wie was GEWORDEN und TREPPEN GENOMMEN , ohne sich der WAHL OHNE LISTENPLATZ STELLEN zu MÜSSEN .

Wulf ist NUR AMEISE , leistet sich NICHT EIGENES DENKEN , in SINNE eines Volkes .
Volk kann man sich SCHAFFEN , GELDRECHT NICHT ohne ZUSEHEN VON ELITEN , also ELITEN VERBRECHER .
UND PARTEI ???? PARTEI MACHT was FÜHRUNG WILL und NICHT FÜHRUNG macht was PARTEI WILL . So KANN PARTEI NICHT SOFORT FÜHRUNG ABLÖSEN , wenn die NICHT MACHT was als PARTEI BESCHLOSSEN WAR !!!! MAN darf uns DOCH NICHT an WAHLVERSPRECHEN MESSEN !!!!  

WER das ALLES WEISS und MACHTE , WAS „ DIE ALTEN „ wollten , hat in JEDER PARTEI FREIFAHRTSCHEIN und KANN AUCH PARTEIEN WECHSELN , damit auf POSTEN KOMMST , den „ DIE ALTEN   SICH „ , für ihn , GEDACHT haben  ( Schily ) .
WENN die CDU NICHT , mit dem MILITÄR , im INNEREN , DURCHGEKOMMEN ist , MUSS ES NUN die SPD VERSUCHEN , der MASSE SCHMACKHAFT zu machen , das ZIEL GIBT das ZENTRALGEHIRN NICHT AUF .

WARUM KÖNNEN die NICHT SARRAZIN LOSWERDEN ?????  . . .  !!!! 
DIE WAHRHEIT WIRRSTE NIE ERFAHREN , DARÜBER aber ER , SARRAZIN , hat mit WAHRHEIT sagen GEDROHT !!!! HABEN „ DIE „ und die ANGST !!! 
WAS HAB ich gesagt !!!! ES WAR EGAL , OB MERKEL oder SCHRÖDER , es WÄR IMMER HARTZ VI GEKOMMEN , denn das WOLLTE , DAS VOM VOLK LEBENDE , . . .!!!!! DENKEN !!!! 

WAHLEN sind STIMMUNGSFRAGEN , ändern ABER NICHT POLITIK , weil doch ABSTIMMEN MÜSSEN , mit DREHBUCH , was längst GESCHRIEBEN .

VON Adolf bis MERKEL HABT „ IHR ALTEN „ an die MACHT GEBRACHT  und NUN KEINE MEHR IST ( ?) aber doch war DIE MASSE NICHT SCHULT sondern ???? „ IHR ALTEN „ . . . .

JA , HAB GEHÖRT , von " EUCH ALTEN " , die WORTE : ““DAS ADOLF ein FEHLER WAR , der „ EUCH „ NICHT NOCH MAL PASSIERT !!! ““

UND NUN HARTZ ???

ALLE VOLKSTEUERNDE POSTEN sind von " DIE ALTEN  " BESETZT , bis hin ZU DEM , der DAS RECHT HAT STAATSANWÄLTE an die KETTE zu legen , das die NICHT UNRECHT , NACH GRUNDGESETZ , BEKÄMPFEN dann DÜRFEN . 

WARUM ??? DEUTSCHE sind die BESTEN NUTZTIERE , NICHT WEGEN ihr DEUTSCH sein sondern ihrer sich GEGENSEITIG ERZIEHENDEN KULTUR , die MACHT und FÜHRER NICHT ANZWEIFELT , wie mansch ANDRE VÖLKER DOCH . 

DAS DEUTSCH VOLK WAR AN NICHTS SCHULD !!! 

SCHULD HABEN „ DIE ALTEN „ ( NICHT die NUR AUF TIER GEPRÄGTEN ) , die das SPIEL STEUERN und  HANDELN AUCH NUR GEPRÄGT , SIND aber die MACHT , über dies VOLK , ERBEN aber GARNICHT BEWEISEN KÖNNEN ob 
„ SELBST „ SCHON MENSCHEN SIND , die in ALLE MÖGLICHEN MENSCHEN 
sieht , wenn man sie DAZU NUR WERDEN LIES oder es WERDEN lassen WOLLTE ?????

JA !!! MUSS NUN SAGEN : „ DIE ALTEN „ WISSEN WAS SIND und ich AUCH  , das DENKEN WÄREN MENSCHEN  und DOCH NUR NUTZTIERE SIND ( vom GELDSELBSTZWECKGELD ).

WILL JA NICHT SAGEN , das ich mit DENKEN FERTIG BIN aber ein PAAR WAHRHEITEN WIRD WOHL bei sein und NICHT ABSTREITEN KÖNNEN . NICHT ABSTREITEN KÖNNEN WOLLEN . 

MERKEL ist FISCH !!!! 

WULF ist AMEISE !!!! 

UND BEIDE WERDEN VON JUDENELITEN GEFÜHRT , was sie GARNICHT 

SIND !!! ES sind GELDELITEN , die sich die MACHT VERERBEN und UNTER DEM SCHUTZ des DECKMADELS , JUDE , VERSTECKEN aber NICHT SIND !!! 

„ SIE „ WISSEN ES NUN . 

„ IHR ALTEN „ hab die doch AUSGESUCHT und POSTEN gebracht , weil 

„ IHR ALTEN „ WISST , wie sie GEPRÄGT sind und sich FÜHREN LASSEN und NICHT WEIL „ IHR ALTEN  „ ihnen VERTRAUT , als MENSCH , aber ist das so zu MACHEN mit NICHT GEPRÄGT und so AUCH NICHT . . . .  ????

wir ZAHLEN das auch NOCH , das die und „ DIE ALTEN „ uns NUTZEN und AUSBEUTEN lernen , GEGEN UNS , AUCH NOCH und WERDEN TUN es DIE , mit dem BESTEN GEDÄCHTNIS , NICHT mit DENKEN .

SEID „ IHR ALTEN „ NICHT die GRÖSSTEN RASSISTEN und FÜHLT 

„ EUCH „ im RECHT , da JA WER GEGEBEN HAT ?

 Seid aber auch NUR , JEDER VON EUCH,  für JEWEILIGEN POSTEN , GEPRÄGT ALSO MENSCH ?????? Ach , die RÖMISCHEN SPIELE , mit der MASSE , kann ich doch AUCH  . . . PRÄGEN !!!
Ja , ich weiss , WIE WEIT „ IHR „ schon GEDACHT HABT , GEHEN WÜRDET und kenne TEILE vom Lisabonvertrag : 

" Eine Tötung wird nicht als Verletzung des Artikels betrachtet                               

 ," wenn es erforderlich ist , "                     

einen Aufruhr oder Aufstand                    

  rechtmäßig   (?)  niederzuschlagen ".        

Die zweite Ausnahme , wann die Todesstrafe verhängt werden darf :           

Für Taten in Kriegszeiten oder bei unmittelbarer Kriegsgefahr  .
NUN PAAR BEWEISE : 

http://www.youtube.com/watch?v=0QO4DZu9mxA&feature=player_embedded#  Die Massenmedien belügen euch!
http://www.youtube.com/watch?v=GyxJhUIhT38&feature=PlayList&p=484A15577C178181&playnext_from=PL&playnext=1&index=10    ! Wacht auf und macht die Augen auf ! ... Die Politiker sind Marionetten der...Teil 1

http://www.youtube.com/watch?v=Rq9ByamLpyo 

  Jüdischer Rabbi sagt die Wahrheit

http://www.youtube.com/watch?v=O7EtqsWnD1Q   
  Die Staatsanwaltschaften der BRD sind weisungsgebunden 

http://www.youtube.com/watch?v=LYrFmMo3u2g&NR=1   Bilderberger Henkel Verschwörungstheorie Trilaterale Kommission Lisa Fitz bei Sandra Maischberger 

http://www.youtube.com/watch?v=9a39Zo2rt8A  
3. AZK ~ Crashkurs Geld und Recht ~ Teil 8/10 [HQ]  

http://www.youtube.com/watch?v=T_kdX12ye-A&NR=1   Angela Merkel gibt zu eine neue Welt zu bauen !!! ( Bilderberg, NWO, Neue Welt Ordnung

http://www.youtube.com/watch?v=G0IiFZt2ql0&feature=autoplay&list=ULBTesoBMA8Oo&index=6&playnext=13  

Nigel Farage spricht vor dem Europaparlament den Bürgern der EU aus der Seele am 26.01.2011

DARAN SEID „ IHR „ MIT SCHULD : 

http://www.youtube.com/watch?v=_QpIqcfsDlQ   
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UND WARUM !!! „ IHR „ WISST DAS :  http://www.youtube.com/watch?v=CSVzFRLm8oY 
http://www.youtube.com/watch?v=9a39Zo2rt8A   

Das SEIT „ IHR „ AUCH  : http://www.youtube.com/watch?v=zA66ruiU8mg 
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http://www.myvideo.de/watch/6043823/EU_Verfassung_Teil_5_10 
WOLLT NUR „ EUER „ SCHEISS SYSTEM RETTEN .

WEISS auch WARUM BEITRITT und NICHT WIEDERVEREINIGUNG !!!

WEISS auch WARUM OBAMA MERKEL NICHT die HAND , in DRESDEN , zum ABSCHIED , GEGEBEN HAT !!!!

Leider SEID „ IHR ALTEN „ auch NOCH die BESITZER , ZUSÄTZLICH .

http://www.youtube.com/watch?v=9a39Zo2rt8A   GMBH

Kanzlerkandidat und Gott sowieso UND EINE GUTE IDEE , mit MORAL 

Versteht ihr überhaupt MORAL und was ist EUCH MORAL WERT ? SIND NICHT die MIT MORAL die ARMEN aber keine Kapitalisten ? 

HAT VON euch SCHON MAL JEMAND ÜBER WERTIGKEIT und FERTIGKEIT von MORAL NACHGEDACHT ?
