Wahrheit 
Heran erzogen 
Es ist schwer , aus den engen Kammern der Gedankengefängnisse auszubrechen ? 
Es ist viel einfacher , das nachzuplappern , was die Unterdrücker oder Eliten (?) uns , unablässig , vorbeten ? Doch Wer es nicht wagt , dieses Gefängnis zu verlassen , sich auf die weiten Felder des freien Denkens zu begeben , der verrät das größte Geschenk , den eigenen Verstand ? 
Ist man im denken FREI oder muss man FREIDENKEN erst lernen ? 
FREI wird NICHT anerzogen sondern muss von einem selbst erkämpft werden ? 
Frei wird man NIE sein , wegen geerbter Vergangenheit ? 
Frei bist du im denken erst wenn du meine Gedanken durchhältst ? DU BIST NICHT FREI ? ZEIT ist das größte Gefängnis ? Wenn du gehst hast du es bewissen ? Ich kann NICHT braun werden bei deren Vergangenheit . Und du ? 
Politik ist eine Hure und diese Hure bestimmt dein Leben , egal ob du mit ihr spielst , bist trotzdem NUR ein berechenbarer Teil einer Masse , wo es NICHT ZUFALL gibt sondern wohl durchdachte AUSNUTZUNG deines Lebens , in den Grenzen des Systems , ist . Das ist absurd ? Warte ab ! Mit dem erkennen von Tatsachen und die WAHRHEIT darüber sagen hat man mir DIE RENTE gegeben , weil die WAHRHEIT so BÖSE IST das man NICHT glauben kann das man damit NOCH LEBEN will . Der Gläubige glaubt an sein alles erklärendes Buch und bildet sich ein , die Wissenschaft würde genauso funktionieren . Das wichtigste Wort , für die Welt : ZWEIFEL und erst wenn du verstehst wirst auch du damit die WELT retten wollen , mit diesem WORT . Einen Richter finden , der pauschal Genehmigungen gibt , ist für einen Staat der die Richterposten vergibt , kein PROBLEM . 
SEELE . . . 95 % aller Reichsjuristen haben brav für die Bundesrepublik weitergerichtet - So gut waren die ! ? Selbstbetrug ? 
Na ja die heutigen . . . Früher wurde ein Richter eben vom Reichsjustizminister ernannt - heute legen sie in einem Hinterzimmer ein Bekenntnis zu einem " Grundgesetz" ab aber wer hat die Kontrolle ? DAS VOLK NICHT . 

Ich bin durch Hilfe , von Zeit und Medien , ein Sehender geworden . Nun Fragen , die für mich keine Fragen mehr sind :
